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Офіційна частина

Црковнi новини
Офіційні зустрічі

Відбулося засідання  
Вінницької обласної ради Церков  

та релігійних організацій
У приміщенні облдержадміністрації 7 серп-

ня 2017 року відбулося чергове засідання Ві-
нницької обласної Ради Церков та релігійних 
організацій, у якому взяв участь архієпископ 
Вінницький і Брацлавський Михаїл, голова об-
лдержадміністрації Валерій Коровій, Вінниць-
кий міський голова Сергій Моргунов, заступ-
ник голови – директор Департаменту освіти 
і науки обласної державної адміністрації Ігор 
Івасюк, заступник голови обласної державної 
адміністрації Олександр Крученюк, заступник 
голови обласної ради Ігор Хміль.

Валерій Коровій подякував представни-
кам релігійних організацій за конструктивну 
роботу, яка ведеться спільно в рамках Ради 
Церков, зокрема за проведену роботу щодо 
літнього відпочинку та оздоровлення дітей, 
заходів з нагоди відзначення 500-річчя Ре-
формації тощо.

На завершення засідання члени Ради Цер-
ков висловили свою позицію щодо будівни-
цтва кладовища у м. Вінниці та зініціювали 
створення майданчика для спільного діалогу 
між територіальною громадою міста та орга-
нами місцевого самоврядування.

Прес-служба Вінницької єпархії

Молитва за лікарів у Софії Київській
У день пам’яті святого великомученика 

і цілителя Пантелеймона Святійший Патрі-
арх Київський і всієї Руси-України Філарет у 
співслужінні Патріаршого намісника митро-
полита Переяслав-Хмельницького і Білоцер-
ківського Епіфанія, архієпископа Вишгород-
ського Агапіта, братії Свято-Михайлівського 
Золотоверхого монастиря та столичного ду-
ховенства звершив молебень у соборі Святої 
Софії в Києві.

У молитві взяли участь представники Цер-
ков і релігійних організацій України, перший 
Президент України Леонід Макарович Крав-
чук, заслужений лікар України, громадсько-
політичний діяч Василь Михайлович Князе-
вич та лікарі України.

Після завершення молитви до присутніх 
звернувся зі словом Святійший Патріарх Фі-
ларет: «Насамперед я хочу привітати почесну 
раду, яка сьогодні визначила п’ять орденонос-
ців ордена святого великомученика і цілите-
ля Пантелеймона. І все це відбувалося під ке-
рівництвом Василя Михайловича Князевича.

Я вітаю вас, дорогі браття і сестри, зі свя-
том великомученика Пантелеймона. Ми сьо-
годні помолилися йому в надії, що його мо-
литва сильніша за нашу і молитва його звер-
шується перед Богом на небесах. Просимо ми, 
щоб Господь допоміг насамперед нашим лі-
карям, медичним працівникам, тому що вони 
є слуги Божі, які посилаються нам Богом для 
того, щоб ми були здорові.

Я вам розповім одну легенду, яку я вже 
не раз розповідав. Один чоловік, дуже віру-
ючий, захворів, і прийшов до нього лікар, і 
цей чоловік каже: «Не треба мені лікаря, Бог 
мене зцілить». Лікар пішов. Йому стало гір-
ше. Знову приходить лікар, він і другий раз 
його відправив. Потім став помирати, і коли 
став помирати, то тоді каже: «Господи, я ж 
таку надію покладав на Тебе, а Ти мене не 
зцілив». Господь йому відповідає: «Двічі по-
силав тобі лікаря, а ти відкинув». Це означає, 
що в цю легенду народ вклав віру, що Гос-
подь допомагає нам через лікарів і лікарі до-
бре знають, що без допомоги Божої і вони не 
можуть вилікувати ту чи іншу хворобу. Тому 
ми насамперед звертаємося до Бога, до Його 
заступників, які існують, таких як велико-
мученик Пантелеймон, і бажаємо, щоб Гос-
подь допомагав лікарям бути Його вірними 
слугами допомагати нам зберігати здоров’я. 
Йому слава на віки віків», – сказав Предстоя-
тель Київського Патріархату.

Леонід Макарович Кравчук назвав цей 
день знаковим в історії: «Я вірю в те, що сьо-
годнішній день стане в історії знаковим, тому 
що ми започаткували надзвичайно велику 
справу, не тільки орден, а зміст нашої діяль-
ності, зміст місії, яка буде далі набувати сили. 
Ми в це віримо, що принесе і нашій медицині, 
й нашому співтовариству, й Україні вцілому 
великі надії і допоможе нам і лікарям перш 
за все діяти краще, діяти в ім’я народу, в ім’я 
України. Тому я дуже щасливий, що можу бути 
саме в цей день разом з вами, дуже щасливий, 
що можу звернутися і до Бога, і до пам’яті 
святого великомученика і цілителя Панте-
леймона зі словом вдячності, що нам допоміг 
напередодні великого свята 26-ої річниці не-
залежності України і започаткувати цю місію, 
і започаткувати орден, і започаткувати наші 
великі справи. Хай нам всім щастить», – ска-
зав перший Президент України.

Василь Князевич підтримав Леоніда Мака-
ровича в тому, що це є історичний день, який 
будуть згадувати. Також заслужений лікар 
України висловив вдячність присутнім.
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Після молебня в Будинку митрополита 
в Національному заповіднику «Софія Київ-
ська» відбулася прес-конференція для пред-
ставників ЗМІ, в якій, зокрема, взяв участь 
Святійший Патріарх Філарет і розповів про 
мету започаткування ордена святого Панте-
леймона: «Мета полягає в тому, що ми хоче-
мо стимулювати нашу медицину, щоб вона 
ставала все кращою і кращою і особливо 
стимулювала наших лікарів і медичних пра-
цівників, тому що наше здоров’я залежить 
дуже багато від лікарів, і тому ми хочемо 
їх, по-перше, вшанувати за їхній труд, іноді 
дуже тяжкий труд, а, по-друге, хочемо, щоб 
вони ставали кращими, тобто професійні-
шими, щоб Господь через них посилав нам 
здоров’я і допомагав нам визволятися від 
різних хвороб. Як ми знаємо, медицина йде 
вперед, але хвороби не відстають, тому лі-
карі нам потрібні, і ми сьогодні молились в 
соборі Святої Софії, щоб Господь допомагав 
нашим лікарям, їхньому професійному слу-
жінню на благо нашого українського народу. 
І ми думаємо, що ця ідея буде мати розвиток 
і буде служити благу українського народу», –  
сказав Патріарх Філарет.

Завершилися урочистості в Національній 
філармонії України.

Святійший Патріарх Філарет вручив орден 
переможцям: в номінації «Кращий лікар» – 
Михайлові Арсенійовичу Каштальяну, в но-
мінації «Краща медсестра» – Мирославі Ярос-
лавівні Савчак, в номінації «Новатор охорони 
здоров’я» – Сергію Олеговичу Слюсаренку 
та в номінації «Міжнародне співробітництво 
в галузі охорони здоров’я» – Хубертусу фон 
Фоссу.

Прес-центр Київської патріархії

Відбулося засідання  
Волинської ради Церков

Митрополит Луцький і Волинський Миха-
їл взяв участь у черговому зібранніі ВРЦ, на 
якому було прийнято низку вагомих рішень. 

Очільники і представники Церков обго-
ворили та прийняли два звернення до Вер-
ховної Ради України, Кабінету міністрів, де-
путатів ВРУ від Волині щодо внесення змін і 
доповнення до Податкового кодексу України, 
Законів України «Про збір та облік єдиного 
внеску на загальнообов’язкове державне со-
ціальне страхування» і «Про оплату праці» 
в релігійних організаціях, а також щодо не-
припустимості законодавчого впроваджен-
ня ідеології одностатевих відносин через 
Стамбульську Конвенцію. Також було ухва-
лено звернення до Сейму Республіки Польща 

щодо ставлення до кривавих подій на Волині 
у 1943 – 1945 рр.

Під час засідання, коли обговорювали 
різні питання, керуючий єпархією вніс дві 
пропозиції. Зокрема, архієрей наголосив, що 
треба провести перевірку інформації, яка 
викарбувана на пам’ятних знаках і хрестах, 
встановлених загиблим під час українсько-
польського протистояння, і внести уточнен-
ня. Як зазначив Високопреосвященний, не всі 
написи на таких меморіальних знаках є прав-
диві. Є такі, де зазначено завищену кількість 
загиблих. Пам’ятники ж повинні слугувати 
місцем згадки і вшанування загиблих, а не 
місцем розпалу ворожнечі.

Також владика зауважив, що треба зміню-
вати акценти у святкуванні дат визволення 
Волині від загарбників. Це архієрей пояснив 
тим, що на нашій землі неодноразово були 
різні окупанти. «Визволилися від одного, 
прийшов інший», – підкреслює митрополит. 
Варто було б згадати усіх полеглих, хто захи-
щав наш край, у день Покрови Пресвятої Бо-
городиці, коли відзначаємо День захисника 
України і молимося за всіх, хто загинув захи-
щаючи нашу землю.

Окрім того, перед очільниками та пред-
ставниками Церков виступив голова ОДА Во-
лодимир Гунчик, який оголосив план заходів 
до Дня прапора та Дня незалежності України 
та закликав духовних провідників до єдності 
під час проведення святкових дійств.

Прес-служба Волинської єпархії

Патріарх Філарет взяв участь  
у ювілейних заходах СКУ

25 – 26 серпня 2017 року в Києві відбулися 
заходи, присвячені 50-літтю Світового кон-
гресу українців, у яких взяв участь Святій-
ший Патріарх Київський і всієї Руси-України 
Філарет та ієрархи Київського Патріархату.

25 серпня у приміщенні Міністерства за-
кордонних справ України відбулася робоча 
зустріч керівництва СКУ з урядовцями та 
Предстоятелями Київського Патріархату й 
УГКЦ. У зустрічі взяли участь міністр закор-
донних справ Павло Клімкін та чільні спів-
робітники МЗС, міністри культури Євген Ни-
щук, освіти Лілія Гриневич, охорони здоров’я 
Уляна Супрун, чинний склад керівництва СКУ 
на чолі з президентом Євгеном Чолієм, пре-
зиденти СКУ попередніх каденцій. Патріарха 
Філарета на зустрічі супроводжував архієпис-
коп Чернігівський і Ніжинський Євстратій.

Під час свого виступу Патріарх сердечно 
привітав Світовий конгрес українців з ювіле-
єм 50-ліття діяльності. 
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«Ми всі повинні свідчити правду перед сві-
том – про Україну та про агресора, який на-
пав на нас. Росія всюди – і тут, і в Європі, і в 
Америці, і по всьому світу – сіє неправду. А ми 
цю неправду маємо перемагати правдою. Не 
приховувати і своїх недоліків, бо вони у нас 
є, і з ними теж потрібно боротися, потрібно 
впроваджувати реформи, викорінювати ко-
рупцію. Але, окрім недоліків, у нас є і багато 
успіхів, і про все це ми повинні правдиво го-
ворити. І ця правда нищитиме кремлівську 
неправду так само, як світло відганяє темря-
ву», – сказав Патріарх.

Святійший Філарет побажав Світовому 
конгресу українців подальшої плідної робо-
ти, згуртованості, успіхів та Божого благосло-
вення у всіх добрих починаннях.

Архієпископ Євстратій як член секретарі-
ату Всеукраїнської ради Церков і релігійних 
організацій у своєму виступі наголосив на 
партнерській взаємодії з СКУ, а також вніс 
пропозицію, яка була озвучена раніше Ра-
дою, а саме – створення на основі держав-
но-громадського партнерства програми для 
молодих закордонних українців, які в рамках 
спеціального туру могли би відвідати Бать-
ківщину своїх предків, ознайомитися з її істо-
рією, культурою, сьогоденням. Така програма 
допомогла би зміцнити зв’язок молодшого 
покоління діаспори з українською ідентич-
ністю та має успішні приклади реалізації в 
інших країнах.

26 серпня в «Мистецькому арсеналі» від-
булося урочисте прийняття, в якому, серед 
інших почесних гостей, взяв участь Патрі-
арх Київський і всієї Руси-України Філарет у 
супроводі Патріаршого намісника митропо-
лита Переяслав-Хмельницького і Білоцер-
ківського Епіфанія та архієпископа Чернігів-
ського і Ніжинського Євстратія.

Святковий захід відкрився молитвою «Отче 
наш», яку виголосив Святійший Патріарх.

Серед почесних гостей у прийнятті взяли 
участь Президент України Петро Порошенко, 
члени Уряду, політичні та громадські діячі, 
глава УГКЦ Верховний Архієпископ Києво-Га-
лицький Святослав Шевчук та інші релігійні 
діячі, посли іноземних країн.

Під час прийняття Патріарх Філарет спіл-
кувався з численними учасниками. На за-
вершення він подякував президенту СКУ 
Євгену Чолію за запрошення, побажав успі-
хів у подальшій праці та запевнив у підтрим-
ці діяльності Конгресу з боку Київського  
Патріархату.

Прес-центр Київської патріархії 

Освячення храмів
Архієпископ Іларіон освятив каплицю  

на честь рівноапостольного князя  
Володимира Великого в с. Маслянка

Два роки тому в честь 1000-ліття пред-
ставлення святого рівноапостольного князя 
Володимира, з благословення архієпископа 
Рівненського й Острозького Іларіона, насто-
ятель та парафіяни Млинівської Свято-Ми-
хайлівської парафії Української Православної 
Церкви Київського Патріархату розпочали 
велику благочестиву духовну справу – спору-
дження каплиці при в’їзді в с. Маслянку. За-
дум її будівництва належав протоієрею Тара-
су Варваруку.

Місце для зведення каплиці обрали не ви-
падково: саме звідти (як і на Володимирській 
гірці в Києві) зір людський голубить непо-
вторність і величність храмів Млинова та 
Слободи. Потреба осінити себе хрестом у свя-
тій молитві у своєму Божому храмі визріла і 
в маслянців – активних парафіян Свято-Ми-
хайлівського собору на Слободі.

Після слів взялися за діло. У вересні 2015 
року заклали фундамент, а 11 жовтня цього ж 
року звершили відправу закладення першої 
цеглини майбутньої каплиці. 

Старт доброчинності у зведенні каплиці 
дали люди з Господом у серці і вірою в душі 
Ярослава Острожчук і Володимир Кислюк: 
вони вкотре на ділі довели, що богоугодні 
справи для них – не ситуативний спалах до-
брих намірів, а повсякчасна і повсюдна духо-
вна толока в ім’я Бога й України.

У неділю, 30 липня 2017 року, після завер-
шення літургії у Млинові архієпископ Рівнен-
ський і Острозький Іларіон у співслужінні зі 
священиками УПЦ Київського Патріархату 
звершив чин освячення каплиці. Мабуть, кожен 
із сотень присутніх на богослужінні вірян наза-
вжди запам’ятав слова владики: «Нехай віра до-
помагає нам твердо вірити: буде Україна силь-
ною, могутньою, славною і єдиною державою. 
Буде в нашій Україні єдина, по-справжньому 
Українська помісна Православна Церква. Буде 
в нас мир, повернуться заблукалі діти у Криму, 
на Донбасі, і з Божою допомогою ми і надалі бу-
демо відроджувати справжнє християнство не 
тільки на нашій святій землі, але, як і колись, 
далеко на півночі. І знову будемо звершувати 
свою апостольську місію навіть і на заході».

Активних благодійників-парафіян влади-
ка відзначив церковними відзнаками. Благо-
словенною патріаршою грамотою за заслуги 
перед помісною Українською Православною 
Церквою та побожим українським народом 
нагороджені Володимир Кислюк, Світлана 
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Король. Благословенною архієрейською гра-
мотою відзначений староста Маслянської 
громади Володимир Дудко, Тарас Чигринюк. 
За щиру працю та допомогу парафії Подяка-
ми від релігійної громади Млинівської Свято-
Михайлівської парафії нагороджені Ярослава 
Острожчук, Євген Дудка, Олександр Ляшук, 
Василь Андрієнко, Роман Зінь, Микола Гаври-
люк, Андрій Марчук.

Владиці Іларіону за візит до Млинівської 
Свято-Михайлівської парафії і очолюване 
ним урочисте архієрейське богослужіння по-
дякував протоієрей Тарас Варварук.

Наостанок парафіяни мали змогу насоло-
дитися чарівним співом вокального квартету 
«Акорд».

Прес-служба Рівненської єпархії

Митрополит Епіфаній освятив хрести на 
куполи новозбудованих храмів Київщини

5 серпня 2017 року митрополит Переяс-
лав-Хмельницький і Білоцерківський Епіфа-
ній звершив чин освячення хрестів на куполи 
новозбудованих храмів на честь Покрови Бо-
жої Матері в с. Зеленьки та в с. Олександрівка 
Миронівського району.

При вході до храму в с. Зеленьки архієрея 
з хлібом-сіллю та віршами зустріли численні 
парафіяни.

Після освячення владика звернувся до всіх 
присутніх зі словами проповіді і привітав жи-
телів села з цією знаменною подією.

Після цього митрополит Епіфаній відвідав 
с. Олександрівку, де також звершив чин освя-
чення хрестів на новозбудований храм.

Під час освячень Патріаршому намісни-
ку співслужили Миронівський благочинний 
прот. Володимир Петрик, настоятель столич-
ного храму ікони Божої Матері «Живоносне 
джерело» прот. Валерій Семанцо, намісник 
Свято-Миколаївського Богуславського мо-
настиря ігумен Арсеній (Пожарний) та запро-
шене духовенство.

Митрополит Епіфаній привітав жителів 
сіл з освяченням хрестів, а настоятель пара-
фій прот. Володимир Петрик подякував вла-
диці за архіпастирський візит.

Після освячення всі присутні мали можли-
вість прикластися і поцілувати хрести.

На завершення архіпастир ознайомився зі 
станом будівельних робіт та життям парафій 
у цих селах.

Київські єпархіальні відомості

Архієпископ Іларіон звершив  
освячення каплиці в Богдашеві

6 серпня 2017 року, після завершення 
богослужіння в Ільпіні, архієпископ Рівнен-

ський і Острозький Іларіон відвідав Хресто-
воздвиженську парафію с. Богдашів Здолбу-
нівського благочиння.

На подвір’ї місцевого храму владика Іларі-
он звершив освячення водосвятної каплиці.

За богослужінням владиці співслужили 
благочинний Здолбунівського благочиння 
протоієрей Павло Джура та настоятель хра-
му, старший капелан ОК «Захід» протоієрей 
Тарас Волянюк.

Разом з духовенством та вірянами молив-
ся голова районної ради Олег Дацюк та комі-
сар Здолбунівського районного військового 
комісаріату Василь Мельничук.

Після завершення відправи архієпископ 
Іларіон відзначив ветеранів АТО та активних 
парафіян Благословенними архієрейськими 
грамотами.

Прес-служба Рівненської єпархії

У Бердянському прикордонному загоні 
з’явиться своя капличка 

Благочинний Бердянського району, насто-
ятель храму Покрови Пресвятої Богородиці 
міста Бердянськ і капелан військового заго-
ну 1491 Прикордонних військ України про-
тоієрей Степан Вилущак повідомив, що на 
території частини, де дислокується Бердян-
ський прикордонний загін, незабаром має 
з’явитись своя капличка.

Капличка буде освячена на честь святого 
великомученика Георгія Побідоносця. За-
вершити будівництво планується до кінця 
серпня. Храм буде зроблений з дерева. Завдя-
ки народному депутату України Олександру 
Пономарьову та голові Запорізької ОДА Кос-
тянтину Брилю незабаром прикордонники 
військового загону 1491 зможуть відвідати 
храм Божий, не виходячи з частини. Як зазна-
чає капелан Степан Вилущак, військові змо-
жуть відвідати капличку вже на свято Преоб-
раження Господнього. 

«Думаємо, що капличку зроблять швидко. 
На Преображення Господнє вже будемо тут 
славити Бога, молитися за державу, за добро-
дійників, які допомогли коштом», – зазначив 
протоієрей Степан Вилущак.

Прес-служба Запорізької єпархії

У селі Анютине Вінницької області  
освячено капличку

19 серпня 2017 року в день свята Преоб-
раження Господнього на території приватної 
садиби в селі Анютине Чечельницького райо-
ну Вінницької області відбулось освячення 
новозбудованої каплички на честь святих Зо-
сими і Саватія – покровителів бджільництва.
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Фундаторами й будівничими цієї святині 
є батько Гуренко Валерій Лаврентійович та 
син Гуренко Леонід Валерійович.

Освячення каплички, з благословення ар-
хієпископа Вінницького та Брацлавського 
Михаїла, звершив благочинний Бершадсько-
го та Чечельницького районів протоієрей 
Ростислав Процанін. Йому співслужили про-
тоієрей Назарій Лотоцький та ієрей Богдан 
Стрикалюк. Після богослужіння було зверше-
но освячення перших плодів.

Під час своєї проповіді отець Ростислав 
привітав усіх зі святом Всемилостивого 
Спаса, подякував фундаторам за проявлену 
ініціативу будівництва каплички і наголо-
сив на тому, що Господь наш Ісус Христос 
звертається до усіх нас із закликом: «Шукай-
те спершу Царства Небесного, а решту вам  
додасться».

Не дивлячись на те, що село Анютине на-
лічує лише 12 жителів, на освячення прибуло 
чимало гостей не лише з навколишніх сіл та 
Чечельника, а й інших областей України.

Завершилось свято уставним многоліттям.
Прес-служба Вінницької єпархії

У селі Ізов, що на Волині, побудують храм 
на честь архістратига Божого Михаїла
19 серпня 2017 року єпископ Володимир-

Волинський і Турійський Матфей відвідав с. 
Ізов Володимир-Волинського району Волин-
ської області, де звершив освячення хреста 
на місці майбутнього храму на честь архі-
стратига Божого Михаїла. Настоятелем пара-
фії призначено протоієрея Миколу Гнідця.

Прес-служба Володимир-Волинської єпархії

У храмі Собору Пресвятої Богородиці  
с. Бусовисько, що на Львівщині,  

освячено новий престіл
19 серпня 2017 року архієпископ Дрого-

бицький і Самбірський Яків та єпископ Хар-
ківський і Богодухівський Митрофан звер-
шили чин освячення престола та святкову 
Божественну літургію у храмі Собору Пре-
святої Богородиці с. Бусовисько Старосамбір-
ського району Львівської області.

Прес-служба Дрогобицької єпархії

У місті Нікополі освятили новий храм  
на честь праведного Петра Багато
страждального (Калнишевського)

19 серпня 2017 року в день свята Преобра-
ження Господнього відбулась довгоочікува-
на духовна подія – освячення храму святого 
праведного Петра Калнишевського на честь 
полеглих воїнів – захисників України.

Богослужіння очолив єпископ Дніпров-
ський і Криворізький Симеон у співслужінні 
благочинного Нікопольського району ієро-
монаха Меркурія (Скорохода), запрошеного 
духовенства міст Дніпра, Нікополя та Покрова.

За Божественною літургією молились в. 
о. голови Нікопольської районної державної 
адміністрації Геннадій Зімін, заступник Ні-
копольського міського голови Світлана За-
грудна, радник голови міста Тетяна Шило та 
представники депутатського корпусу, полі-
тичні і громадські діячі.

Цього дня навколо новоосвяченого храму 
зібралось багато віруючих Української Церкви. 

Під час молитви була звершена диякон-
ська хіротонія над студентом Дніпровської 
духовної семінарії іподияконом Ігорем Губою.

Після завершення літургії та молебня 
єпископ Симеон звершив молитву на освя-
чення плодів та звернувся з архіпастирським 
словом.

За поданням Нікопольського благочинного 
ієромонаха Меркурія (Скорохода) архіпастир на-
городив жертводавців храму Олександра Шаш-
кова та Євгена Міщенка відзнаками «За служін-
ня Богу й Україні» та Володимира Федророва, 
Андрія Перепадю, Людмилу Вязовську та Оль-
гу Желтоухову відзнаками «Спаси і збережи».

Архієреськими грамотами були відзначе-
ні Сергій Горобченко, Ольга Кацинська, Олег 
Павлов, Ігор Волков, Костянтин Гладишко, 
Тетяна Резникова, Людмила Голда, Вікторія 
Шевченко, Катерина Фоміна, Олександр За-
болотній, Тетяна Шило, Оксана Гайдук, Світ-
лана Чередниченко, Валентина Блєдна. 

Завершилось богослужіння козацьким 
многоліттям.

Прес-служба Дніпропетровської єпархії

У Хмельницькому провели молитовний 
сніданок та освятили хрест на храм  

великомученика Пантелеймона
23 серпня 2017 року, в День державного 

прапора України, митрополит Хмельницький 
і Кам’янець-Подільський Антоній звершував 
своє архіпастирське служіння та брав участь 
у низці офіційних заходів.

О 7:30 год. у приміщенні Хмельницької 
дитячої художньої школи відбувся щорічний 
молитовний сніданок, ініціатором якого ста-
ла Духовна рада міста Хмельницького, а ор-
ганізатором – Хмельницький міський голова 
Олександр Симчишин.

З вітальним словом до присутніх в час від-
криття заходу звернувся головуючий Духо-
вної ради міста Хмельницького митрополит 
Антоній. 
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Молитовний сніданок закінчився спіль-
ним виконанням присутніми духовного гім-
ну України «Боже Великий, Єдиний…».

О 9:00 год. митрополит Антоній взяв 
участь в церемонії вшанування Державного 
прапора України, який було піднято на цен-
тральній площі міста – Майдані Незалежнос-
ті, біля меморіальної стелли на честь героїв 
Майдану. Тут духовенство разом із представ-
никами влади та громадських організацій по-
клади квіти до монумента.

О 10:00 год. владика Антоній очолив чин 
освячення і поставлення накупольного хрес-
та на храм святого великомученика і цілите-
ля Пантелеймона, який будується на терито-
рії Хмельницької обласної лікарні, що по ву-
лиці Красовського.

Об 11:00 год. митрополит Антотній взяв 
участь в офіційному прийомі, організовано-
му Духовною радою міста Хмельницького.

В офіційних заходах митрополита Анто-
нія супроводжували обласний благочинний 
протоієрей Василь Беринда та керівник прес-
служби єпархії протоієрей Микола Катрич.

Прес-служба Хмельницької єпархії

У с. Головки, що на Житомирщині,  
освячено новозбудований храм

У неділю, 27 серпня 2017 року, єпископ 
Житомирський і Овруцький Паїсій відвідав з 
архіпастирським візитом с. Головки Малин-
ського району Житомирської області. Цьо-
го дня керуючий Житомирською єпархією 
звершив чин освячення престола та храму на 
честь святих безсрібників і чудотворців Кось-
ми і Даміана.

За богослужінням владиці співслужили 
вікарій Київської єпархії архієпископ Мака-
рівський Ізяслав, благочинний Малинсько-
го благочиння протоієрей Василь Ігнатович, 
настоятель храму святих безсрібників і чу-
дотворців Косьми і Даміана с. Головки ієрей 
Степан Фатич, священнослужителі Свято-Ми-
хайлівського кафедрального собору ієрей Іоан 
Сопронюк та протодиякон Василь Татарин.

Завершивши освячення храму, єпископ 
Паїсій очолив першу Божественну літургію 
у храмі. На малому вході керуючий єпархі-
єю нагородив настоятеля храму с. Головки 
ієрея Стефана Фатича наперсним хрестом. 
Після прочитання Євангелія єпископ Паїсій 
звернувся до віруючих з архипастирським 
словом. 

Після завершення літургії архіпастир на-
городив Благословенними грамотами благо-
дійників та трудівників храму.

Прес-служба Житомирської єпархії

Архієпископ Мефодій звершив  
освячення надкупольних хрестів

4 серпня 2017 року в селі Пологи Охтир-
ського району архієпископ Сумський і Охтир-
ський Мефодій спільно з духовенством 
Охтирського благочиння звершив освячення 
куполів та надкупольних хрестів храму Успін-
ня Божої Матері Української Православної 
Церкви Київського Патріархату.

Його Високопреосвященство звернувся до 
всіх присутніх зі словами вітань та подяки. 
Він зазначив, що кілька місяців тому на цьо-
му місці був пустир, а сьогодні завдяки спіль-
ній роботі небайдужих тут вже стоїть майже 
повністю збудований храм.

На завершення свята керуючий Сумською 
єпархією окропив всіх присутніх святою во-
дою, а духовенство та віряни, за благочести-
вою християнською традицією, приклалися 
до хрестів.

Прес-служба Сумської єпархії
У с. Тростянець, що на Волині,  

освячено Покровський жіночий монастир
27 серпня 2017 року митрополит Луцький 

і Волинський Михаїл освятив приміщення жі-
ночого монастиря на честь Покрови Пресвя-
тої Богородиці у с. Тростянець Ківерецького 
району Волинської області. Подія відбулася в 
неділю перед Успінням Пресвятої Богороди-
ці, коли Церква вшановує Тростянецьку ікону 
Богоматері.

Як відомо, тростянецький жіночий монас-
тир створено у травні цього року рішенням 
Священного синоду. Монастир очолила ігу-
меня Марія (Ігнатенко), яка раніше була на-
місницею обителі у Володимирі-Волинському.

Із 27 травня 2017 року тут розпочалися 
регулярні богослужіння за участю монахинь: 
щосереди о 10:00 перед Тростянецькою чу-
дотворною іконою Божої Матері «Одигітрія» 
правиться водосвятний молебень; щодня о 
17:00 черниці перед образом читають акафіст; 
у кожну останню суботу місяця опівночі –  
Божественна літургія (з п’ятниці на суботу).

З митрополитом Михаїлом, зокрема, моли-
лися настоятель місцевої парафії Пресвятої 
Трійці протоієрей Сергій Ледвовк, духовен-
ство деканату, матінка Марія, голова сільра-
ди Олександр Ковальчук.

Прес-служба Волинської єпархії

Архієпископ Михаїл звершив чин  
освячення храму на честь Успіння  
Пресвятої Богородиці смт Оратів

27 серпня 2017 року архієпископ Вінниць-
кий і Брацлавський Михаїл прибув з архіпас-
тирським візитом до смт Оратів Вінницької 
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області, де звершив чин освячення храму на 
честь Успіння Пресвятої Богородиці та очо-
лив у новому храмі Божественну літургію.

Перед храмом владику привітали парафія-
ни та піднесли, за традицією, запашний коро-
вай та квіти.

У притворі храму настоятель протоієрей 
Андрій Кук, подаючи хрест своєму архіпасти-
рю, запросив його звершити освячення хра-
му й очолити Божественну літургію.

У цей день у храмі зібралось багато вірую-
чих, серед яких було чимало дітей. Після за-
вершення чину освячення престола і храму 
архієпископ Михаїл очолив Божественну лі-
тургію. На запричасному стиху владика звер-
нувся до вірних з архіпастирським словом, в 
якому пояснив різницю між храмами рукот-
ворними і тими храмами, які християни по-
винні будувати у своїй душі.

Після відпусту богослужіння владика при-
вітав настоятеля і громаду з освяченням хра-
му і нагородив Благословенними архієрей-
ськими грамотами низку благодійників.

Разом з віруючими в цей святковий для 
громади день у храмі молились представни-
ки районної та місцевої влад.

Богослужіння завершилось уставним мно-
голіттям.

Архіпастирю співслужили секретар єпархії 
протоієрей Ігор Сіранчук, благочинний Ора-
тівського району протоієрей Ярослав Мацюк, 
благочинний Липовецького району протоіє-
рей Петро Ковальчук, настоятель храму про-
тоієрей Андрій Кук та духовенство благочиння.

Прес-служба Вінницької єпархії

У Лішні на Кременеччині освятили  
каплицюпантеон Героїв АТО

7 серпня 2017 року в селі Лішня Креме-
нецького району, що поблизу цілющого дже-
рела святої Анни, архієпископ Тернопіль-
ський і Кременецький Нестор освятив ка-
плицю-пантеон героїв АТО і відслужив у ній 
першу Божественну літургію.

Його Високопреосвященству співслужи-
ли будівничий каплиці настоятель місцевої 
громади прот. Андрій Любунь, Кременецький 
благочинний прот. Володимир Буграк, наміс-
ник Свято-Юріївського чоловічого монасти-
ря на хуторі Вірля ієромонах Полікарп, чис-
ленне духовенство єпархії.

Разом зі священиками молилися народ-
ний депутат України Михайло Головко, голо-
ва Тернопільської обласної ради Віктор Овча-
рук, ветерани АТО, вдови з дітьми, матері за-
гиблих героїв, патріотична молодь, військові 
добровольчих батальйонів, жертводавці, 

представники громадськості, миряни з на-
вколишніх сіл Кременецького та Шумського 
районів.

На запричасному стиху проповідь виго-
лосив настоятель храму святого апостола і 
євангелиста Іоана Богослова села Білокри-
ниця Кременецького району прот. Миколай 
Дем’янчук.

Після Божественної літургії владика Не-
стор разом із духовенством відслужив водо-
святний молебень і заупокійну літію за бор-
ців за волю України, які поклали життя у ви-
звольних змаганнях, Другій світовій війні та 
війні з російським агресором на Донбасі.

Отець Андрій висловив подяку всім, хто 
долучився до будівництва каплиці-пантеону, 
впорядкування території, хто допомагав ко-
штами чи власною працею. Він підкреслив, що 
каплиця була збудована винятково за пожерт-
ви людей, без залучення державних ресурсів.

Прес-служба Тернопільської єпархії

Архієпископ Нестор заклав перший  
камінь під будівництво храму  
св. Пантелеймона в Тернополі

9 серпня 2017 року архієпископ Тернопіль-
ський і Кременецький Нестор заклав перший 
камінь під будівництво храму св. Пантелей-
мона в Тернополі та звершив святкову Боже-
ственну літургію з нагоди престольного свята.

Під час літургії Його Високопреосвящен-
ству співслужили настоятель храму свящ. 
Михаїл Бугай, клірик храму свящ. Сергій Ро-
сіцький, обласний благочинний прот. Богдан 
Солтис, секретарі єпархії прот. Олексій Голо-
вацький та прот. Мирон Гах, численне запро-
шене духовенство.

Після богослужіння архієпископ Нестор 
заклав наріжний камінь під будівництво но-
вого храму.

Опісля духовенство і парафіяни на чолі із 
владикою Нестором звершили обхід довкола 
храму з іконою великомученика Пантелей-
мона Цілителя, під час якого всіх присутніх 
було окроплено освяченою водою.

Прес-служба Тернопільської єпархії

У храмі при Волинській обласній лікарні 
освячено іконостас

9 серпня 2017 року, з нагоди престольно-
го свята, митрополит Луцький і Волинський 
Михаїл відвідав парафію великомученика і 
цілителя Пантелеймона при Волинській об-
ласній клінічній лікарні, де очолив Боже-
ственну літургію та відправив чин освячення 
іконостаса й образа цього великого угодника 
Божого з часткою мощей.
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Із владикою молилися канцлер єпархії про-
тоієрей Микола Цап, настоятель парафії про-
тоієрей Назар Бабій, інше духовенство луць-
кого міського та районного деканатів, перший 
заступник голови облради Олександр Пиро-
жик, головний лікар Іван Сидор, медперсонал.

Прес-служба Волинської єпархії

У військовій частині м. Луцька  
спорудять храм

Митрополит Луцький і Волинський Миха-
їл відправив чин заснування храму Покрови 
Пресвятої Богородиці та поставлення хреста 
у військовій частині 1141 Національної гвар-
дії України.

Високопреосвященний запевнив, що у меж-
ах військової частини буде збудовано храм, 
адже саме тут служать справжні чоловіки, які 
стоять «за неньку Україну, за віру православ-
ну». Саме з такими стягами у бій ішли козаки.

Із архієреєм молилися голова ГО «Військо-
ві капелани Волині» протоієрей Михайло Бу-
чак, настоятель майбутнього храму священик  
Сергій Лівончук, командир частини підпол-
ковник Василь Гуртовський, особовий склад.

Прес-служба Волинської єпархії

Архієпископ Нестор освятив новий  
престіл храму в Пиляві Бучацького району

13 серпня 2017 року архієпископ Терно-
пільський і Кременецький Нестор відвідав 
парафію св. вмц. Параскеви-П’ятниці с. Пиля-
ва Бучацького району. 

На запрошення настоятеля парафія прот. 
Степана Шкварка, святкову Божественну 
літургію очолили архієпископ Тернопіль-
ський і Кременецький Нестор та архієпископ 
Рівненський і Острозький Іларіон. Їм спів-
служили настоятель Свято-Георгіївського 
ставропігійного храму грузинської громади 
у Житомирі архімандрит Кіріон, намісник Во-
скресенського чоловічого монастиря на По-
встанських могилах ігумен Онуфрій, чисель-
не запрошене духовенство.

Перед початком богослужіння архієпис-
коп Нестор освятив новий престіл храму.

На запричасному проповідь виголосив 
свящ. Олег Гах.

Після завершення богослужіння владика 
Нестор звернувся до присутніх із повчаль-
ним словом на тему євангельського читання 
про зцілення біснуватого.

Архієрей привітав зі святом настоятеля 
храму св. вмц. Параскеви-П’ятниці прот. Сте-
пана Шкварка і, з благословення Святішого 
Патріарха Київського і всієї Руси-України 
Філарета, нагородив його орденом Христа 

Спасителя, а громаду храму за труди з онов-
лення храму – Благословенною патріаршою 
грамотою.

Опісля слово мав архієпископ Рівненський 
і Острозький Іларіон, який подякував влади-
ці Нестору і землякам за можливість молити-
ся на своїй рідній землі.

Прес-служба Тернопільської єпархії

У м. Дніпрі освятили купол та  
надкупольний хрест каплички на  

території центральної пожежної частини
18 серпня 2017 року на території цен-

тральної міської пожежної частини Дніпра –  
місця, звідки у 1986 році до Чорнобиля від-
правився зведений загін пожежників-лікві-
даторів від Дніпропетровщини – завершили 
один із етапів будівництва каплички: зробле-
но купол та надкупольний хрест.

Із благословення єпископа Дніпровського і 
Криворізького Симеона, чин освячення купо-
ла та надкупольного хреста звершили канцлер 
єпархії протоієрей Віталій Лопушанський та ді-
ловод єпархії протоієрей Даниїл Зінкенвич.

Прес-служба Дніпропетровської єпархії

Архієпископ Тернопільський  
і Кременецький Нестор заклав наріжний 

камінь під будівництво храму в Байківцях
20 серпня 2017 року в с. Байківцях, що по-

близу Тернополя, було закладено наріжний 
камінь і освячено хрест на місці будівництва 
храму всіх святих землі української.

Архієпископ Тернопільський і Кременець-
кий Нестор очолив чин заснування церкви й 
поставлення хреста. Архіпастирю співслужи-
ли настоятель парафії протоієрей Володимир 
Гуменний, Тернопільський благочиний про-
тоієрей Борис Солтис, секретер єпархії про-
тоієрей Мирон Гах, запрошене духовенство.

Прес-служба Тернопільської єпархії

Єпископ Митрофан здійснив  
закладення капсули майбутнього  

СвятоМихайлівського храму
8 серпня 2017 року керуючий Харківською 

єпархією Преосвященний єпископ Митрофан 
здійснив закладення капсули майбутнього 
Свято-Михайлівського храму Харківського 
благочиння.

Після завершення чину закладення кап-
сули владика Митрофан звернувся до при-
сутнього духовенства і мирян з повчальним 
словом, зазначивши, що хоча будівництво 
храму довга і важка робота, але спільними зу-
силлями громади і з Божою допомогою вона 
обов’язково увінчається успіхом.

Прес-служба Харківської єпархії
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Єпископ Юліан освятив оновлений  
храмкаплицю архістратига Михаїла  

в селі Корнів, що на Прикарпатті
27 серпня 2017 року, в 12-ту неділю після 

П’ятидесятниці, єпископ Коломийський і Ко-
сівський Юліан із архіпастирським візитом 
відвідав парафію архістратига Михаїла села 
Корнів Городенківського району Івано-Фран-
ківської області, де у співслужінні духовен-
ства звершив Божественну літургію та чин 
освячення оновленого храму-каплиці архі-
стратига Михаїла.

Єпископа Юліана з короваєм та гарними 
словами зустрічали парафіяни і діти та під ме-
лодійний передзвін провели до святині. У при-
творі архіпастиря зустрів настоятель храму про-
тоієрей Василь Барчинський із духовенством 
та запросив очолити урочисте богослужіння.

Архіпастирю за Божественною літургією 
співслужили священики Городенківського 
благочиння.

Після літургії єпископ Юліан здійснив чин 
освячення оновленого храму-каплиці архістра-
тига Михаїла. Ця святиня має свою цікаву істо-
рію. Вона була побудована у 1945 році, а спору-
дили її місцеві фронтовики, які повернулися з 
війни, а згодом вона була спалена. Довгий пе-
ріод часу вона чекала, щоб знову постати з по-
пелу і засяяти своїми куполами під небом села 
Корнів. Її відновлення тривало два роки.

Прес-служба Коломийської єпархії

Герої не вмирають
У Мукачеві провели в останню путь  

бійця 128ої бригади Олексія Калабішка
25 липня 2017 року біля Свято-Успенсько-

го храму міста Мукачево відбулась церемонія 
прощання із загиблим прапорщиком 128-ої 
окремої гірсько-піхотної бригади, уроджен-
цем Свалявщини Олексієм Калабішкою.

З благословення єпископа Ужгородського 
і Закарпатського Варсонофія, чин похорону 
очолив секретар єпархії протоієрей Сергій 
Ємець у співслужінні духовенства єпархії.

В останню путь бійця провели рідні, друзі, 
близькі, бойові побратими та представники 
влади міста Мукачева.

Прес-служба Закарпатської єпархії

У Житомирі вшанували пам’ять  
загиблих воїнів

2 серпня 2017 року в Україні відзначається 
День високомобільних десантних військ. На 
Смолянському військовому кладовищі в Жи-
томирі вшанували пам’ять загиблих десант-
ників і звершили поминальну молитву.

З благословіння єпископа Житомирсько-
го і Овруцького Паїсія, заупокійну літію очо-

лив настоятель Свято-Михайлівського кафе-
дрального собору Житомир протоієрей Бог-
дан Бойко у співслужінні військового капела-
на 95-ої бригади ВДВ протоієрея Володимира 
Янчука.

Прес-служба Житомирської єпархії

У Володимирському патріаршому  
кафедральному соборі вшанували  

пам’ять загиблих десантників 
2 серпня 2017 року, в день пам’яті свято-

го пророка Іллі, у Володимирському патрі-
аршому кафедральному соборі було звер-
шено Божественну літургію та водосвятний  
молебень.

З нагоди Дня високомобільних десант-
них військ до головного храму Київського 
Патріархату зібралися військовослужбов-
ці, десантники, воїни та ветерани АТО для 
того, щоб заупокійною молитвою вшанувати 
пам’ять своїх загиблих побратимів, які відда-
ли своє життя за Україну.

З благословення Святійшого Патріар-
ха Київського і всієї Руси-України Філарета, 
богослужіння очолив архієпископ Сімферо-
польський і Кримський Климент, якому спів-
служили священнослужителі собору.

Прес-служба Володимирського  
кафедрального собору

На могилі кошового отамана Івана Сірка 
звершили панахиду за загиблими  

воїнамизахисниками
5 серпня 2017 року на могилі кошового 

отамана Івана Сірка молились за спокій поле-
глих козаків славетної Запорозької Січі та за 
сучасних загиблих героїв – захисників Украї-
ни, які боронять на Сході нашу Батьківщину 
від нашестя російського агресора.

Після панахиди, яку, з благословення єпис-
копа Дніпровського і Криворізького Симео-
на, соборно звершили духовенство міст Ні-
кополя та Покрова, від імені архіпастиря до 
присутніх звернувся благочинний Нікополя 
та району ієромонах Меркурій (Скороход).

Прес-служба Дніпропетровської єпархії

На Волині вшанували  
розстріляних красносадівців

Митрополит Луцький і Волинський Михаїл 
очолив заупокійну літію перед пам’ятником 
українцям, які загинули під час польсько-
українського протистояння в 1943 році у 
тодішньому селі Красний сад Горохівського 
деканату. Із Високопреосвященним служили 
горохівський благочинний протоієрей Ан-
дрій Сидор та духовенство деканату.

Прес-служба Волинської єпархії
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У Хмельницькому провели в останню путь 
загиблого розвідника підполковника 

Олександра Бойка
Триває російсько-українська війна, яка 

руками підступного ворога продовжує пожи-
нати криваві плоди: найкращі сини України 
жертвують своїми життями і здоров’ям зара-
ди миру і спокою Батьківщини.

Днями чергова сумна звістка сколихнула 
Хмельниччину: в зоні бойових дій віднай-
дено тіло зниклого безвісти командира роз-
відки 50-го полку Нацгвардії підполковника 
Олександра Бойка, який перед тим десять ро-
ків прослужив у місті Хмельницькому, у 8-му 
полку спецпризначення.

Загальноміське прощання з полеглим геро-
єм відбулося на головній площі міста – Майдані 
Незалежності, а відспівування та поховання з 
найвищими військовими почестями – безпосе-
редньо на алеї Слави, що на території міського 
цвинтаря в мікрорайоні «Ракове».

Чин похорону загиблого героя звершив 
митрополит Хмельницький і Кам’янець-Поді-
льський Антоній у співслужінні духовенства.

Прес-служба Хмельницької єпархії

У Запоріжжі вшанували пам’ять  
загиблих воїнівгвардійців

22 серпня 2017 року у військовій частині 
3033 Національної гвардії України був про-
ведений мітинг-реквієм, присвячений заги-
блим воїнам – гвардійцям, які загинули під 
час виконання службових обов’язків.

З благословення єпископа Запорізько-
го і Мелітопольського Фотія, у заходах взяв 
участь капелан військової частини 3033 На-
ціональної гвардії України, клірик Свято-Тро-
їцького кафедрального собору міста Запоріж-
жя протоієрей Анатолій Кусик.

Священнослужитель частини провів па-
нахиду за загиблими, а після закінчення від-
булося покладання квітів. Хвилиною мовчан-
ня військовослужбовці частини вшанували 
пам’ять загиблих побратимів.

Прес-служба Запорізької єпархії

Єпископ Юліан взяв участь у відкритті 
пам’ятника героям Небесної сотні в місті 

Городенка, що на ІваноФранківщині
23 серпня 2017 року в місті Городенка Іва-

но-Франківської єпархії відбулось урочисте 
відкриття та освячення пам’ятника героям 
Небесної сотні.

Єпископ Коломийський і Косівський Юлі-
ан та єпископ УГКЦ Василій (Івасюк) освяти-
ли пам’ятний знак та відслужили панахиду за 
спокій душ загиблих героїв Небесної сотні та 

всіх воїнів, які поклали своє життя за волю, 
незалежність та цілісність нашої держави.

Прес-служба Коломийської єпархії

Єпископ Митрофан відслужив  
панахиду у 3тю річницю трагічних подій 

під Іловайськом
26 серпня 2017 року «Всеукраїнське 

об’єднання учасників бойових дій та волон-
терів АТО у Харківській області» провело 
заходи до Дня шани воїнів та волонтерів 
АТО.

У заходах взяв участь єпископ Харківський 
і Богодухівський Митрофан, який на 18-му 
кладовищі м. Харкова у 3-тю річницю трагіч-
них подій під Іловайськом відслужив панахи-
ду за загиблими воїнами та волонтерами.

Прес-служба Харківської єпархії

Відбулися заходи з нагоди увічнення 
пам’яті військовослужбовців  
Національної гвардії України

31 серпня 2017 року в Києві відбулися за-
ходи з нагоди увічнення пам’яті військовос-
лужбовців Національної гвардії України та 
відкриття пам’ятної дошки на честь загиблих 
біля Верховної Ради 31 серпня 2015 року.

Звертаючись до жалобної громади, Го-
лова Верховної Ради Андрій Парубій наго-
лосив, що смерть гвардійців сталася не на 
фронті, не в бойових умовах, а в центрі сто-
лиці під стінами українського парламенту. 
Він зазначив, що це вчергове нагадує про те, 
що захист безпеки українців однаково важ-
ливий і на Сході, і в Києві.

Голова Верховної Ради висловив співчут-
тя родинам загиблих і поранених. «Хочу за-
певнити, що всі ми разом зробимо все мож-
ливе, щоб здобути перемогу і не допустити 
повторення тих подій», – додав Андрій Па-
рубій.

Панахиду за загиблими звершив голо-
ва СУВД УПЦ Київського Патріархату ми-
трополит Іоан (Яременко) у співслужінні 
військових капеланів Національної гвардії 
України.

Прес-служба СУВД

Допомога українській армії
Священик благословив складання  
присяги у навчальному центрі ВДВ  

у Житомирі
29 липня 2017 року у 199-му навчальному 

центрі ВДВ у м. Житомирі відбулось складан-
ня присяги захисниками нашої держави.

З благословення єпископа Житомирсько-
го і Овруцького Паїсія, захід відвідав насто-



17

Офіційна частина

ятель Свято-Юріївської козацької парафії  
м. Житомира протоієрей Олександр Стахур-
ський.

Священик прочитав молитву, благосло-
вивши військових, які присягнули на вірність 
українському народу, та звернувся до присут-
ніх зі словами настанови.

Прес-служба Житомирської єпархії

Єпископ Паїсій привітав  
військовослужбовців з першою  

річницею Сил спеціальних операцій
У суботу, 29 липня 2017 року, в Україні 

відзначили першу річницю Сил спеціальних 
операцій. З нагоди цього свята єпископ Жи-
томирський і Овруцький Паїсій відвідав м. 
Бердичів та привітав військовослужбовців з 
річницею. Владику супроводжував ієрей Кос-
тянтин Карпенко. Також урочисте святкуван-
ня відвідав міністр оборони України Степан 
Полторак.

Нагадуємо, що саме в Бердичеві знахо-
диться навчальний центр Сил спецоперацій 
Збройних сил України, відкритий минулого 
року Президентом України Петром Порошен-
ком (06. 12. 2016 р.).

Прес-служба Житомирської єпархії

Урочистості з нагоди прийняття  
військової присяги у м. Чернівцях

У суботу, 5 серпня 2017 року, завідувач Бо-
гословського відділення прот. Микола Щер-
бань взяв участь в урочистостях з нагоди при-
йняття військової присяги на вірність наро-
дові України випускниками кафедри військо-
вої підготовки ЧНУ імені Юрія Федьковича.

Урочистий захід відбувся на базі військо-
вої частини 300-го механізованого полку, що 
дислокується в м. Чернівці.

Цього року на вірність народу України при-
сягнули майже дві сотні студентів, які успіш-
но завершили навчання на кафедрі військо-
вої підготовки ЧНУ імені Юрія Федьковича.

Прес-служба Богословського відділення 
ЧНУ ім. Ю. Федьковича

Благочинний Сарненського району  
благословив військовослужбовців

12 серпня 2017 року відбулася чергова ро-
тація військових у військовій частині А 0153 
м. Сарни. На запрошення командування вій-
ськової частини, з благословення архієписко-
па Рівненського й Острозького Іларіона, бла-
гочинний Сарненського району протоієрей 
Андрій Гаврилюк благословив та окропив 
освяченою водою військовослужбовців, які 
відправилися в зону АТО.

Прес-служба Рівненської єпархії

Закарпатська єпархія привітала  
військовослужбовців 128ої бригади  
зі святом Преображення Господнього
19 серпня 2017 року єпископ Ужгород-

ський і Закарпатський Варсонофій у супрово-
ді обласного благочинного протоієрея Сергія 
Потюка та настоятеля Свято-Преображен-
ської парафії м. Мукачево протоієрея Віктора 
Худяка відвідали військовослужбовців, що 
проходять строкову службу у військовій час-
тині А 1556 128-ої окремої гірсько-піхотної 
бригади в м. Мукачево.

Архіпастир звершив молебень за україн-
ських воїнів, а також окропив святою водою 
фрукти, що були принесені для частування 
воїнів та самих військовослужбовців, приві-
тавши їх із прийдешнім святом.

Того ж дня капелан Закарпатської єпархії 
протоієрей Ігор Войтович в зоні проведення 
АТО відвідав військових зі 128-ої бригади. На 
передовій, у польових умовах, він вітав вій-
ськовослужбовців зі святом Преображення 
Господнього, освячував плоди та благослов-
ляв воїнів на захист Батьківщини.

Прес-служба Закарпатської єпархії

У Михайлівському Золотоверхому  
монастирі благословили воїнів парадного 
розрахунку Національної гвардії України

21 серпня 2017 року на території Михай-
лівського Золотоверхого монастиря Києва 
відбулася урочиста подія за участю воїнів На-
ціональної гвардії України. Еліта нацгвардії у 
святковому однострої вишикувалися на пло-
щі перед Михайлівським собором, щоб отри-
мати благословення перед проходженням 
парадним розрахунком у День Незалежності 
України головною вулицею столиці. 

На території Золотоверхої обителі гвар-
дійців привітав намісник архієпископ Вишго-
родський Агапіт. Очолив молитву-благосло-
вення для гвардійців голова СУВД митропо-
лит Черкаський і Чигиринський Іоан. 

Після урочистого молебня митрополит 
Іоан разом з архієпископом Агапітом та вій-
ськовими капеланами, які йому співслужи-
ли, окропив усіх гвардійців та командування 
НГУ на площі освяченою водою.

Прес-служба СУВД

Військові священики благословили  
присягу офіцерів запасу

19 серпня 2017 року в Національному уні-
верситеті оборони України імені Івана Чер-
няховського офіцери запасу урочисто склали 
присягу на вірність українському народу.
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В урочистостях, з благословення голови 
Синодального управління військового духо-
венства митрополита Черкаського і Чигирин-
ського Іоана, взяли участь військові священи-
ки Андрій Гуль та Юрій Казміренко. Отець Ан-
дрій звернувся до присутніх зі словом вітання, 
побажавши офіцерам бути вірними своїй при-
сязі, залишатися завжди мужніми й сильними 
у будь-яких випробуваннях. Капелани окро-
пили військовослужбовців святою водою. 

На урочисту церемонію випуску привітати 
офіцерів запасу приїхали високоповажні гос-
ті, серед яких директор Департаменту вищої 
освіти Міністерства освіти і науки України 
Олег Шаров, директор Департаменту військо-
вої освіти, науки, соціальної і гуманітарної 
політики Міністерства оборони України ге-
нерал-майор Микола Садовський, заступник 
голови Солом’янської районної у місті Києві 
державної адміністрації Олена Горпинченко, 
перший проректор Київського національно-
го університету будівництва і архітектури 
Денис Чернишев, а також представники рек-
торатів вищих навчальних закладів України.

Під час заходу випускники продемонстру-
вали стройову, тактичну підготовку та осно-
ви рукопашного бою. Закінчився захід кон-
цертом у виконанні військового оркестру.

Прес-служба СУВД

Наукові заходи
У Києві відбувся перший круглий стіл, 

присвячений протидії російській  
інформаційній агресії

28 липня 2017 року в Києві відбувся пер-
ший круглий стіл «Удосконалення законодав-
ства України з протидії гібридній агресії РФ 
в інформаційній сфері як умова забезпечення 
національної безпеки України».

У заході, який відбувся у рамках ініціативи 
голови СБУ Василя Грицака, взяв участь клі-
рик Володимирського кафедрального собору 
м. Києва протоієрей Олександр Шмуригін.

Прес-центр Київської патріархії

Перше засідання вченої ради КПБА  
у 2017 / 2018 навчальному році

29 серпня 2017 року під головуванням 
ректора Київської православної богослов-
ської академії митрополита Переяслав-
Хмельницького і Білоцерківського Епіфанія 
відбулося перше засідання вченої ради у 2017 
/ 2018 навчальному році.

Владика ректор привітав викладацький 
колектив з початком нового навчального 
року та розповів про пріоритетні напрямки 
діяльності КПБА.

Перший проректор протоієрей Олександр 
Трофимлюк прозвітував про вступну кампа-
нію, ознайомив присутніх із навчальним пла-
ном, розподілом навчального навантаження 
на викладачів, призначеними наставниками 
курсів та змінами в інспекторському колекти-
ві, доповів про організацію роботи кафедр, вне-
сення змін до Статуту КПБА та про рекоменда-
цію до друку чергових чисел (9 – 12) «Право-
славного вісника Київського Патріархату».

Про план наукових заходів на перший се-
местр доповів проректор з наукової роботи 
протоієрей Віталій Клос.

Про особливості організації та здійснення 
освітнього процесу в новому навчальному 
році доповів декан богословського факульте-
ту О. Я. Мирончук.

Прес-служба КПБА

Відбулося засідання вченої ради ЛПБА
29 серпня 2017 року у Львівській право-

славній богословській академії під головуван-
ням митрополита Львівського і Сокальського 
Димитрія відбулось перше у 2017 / 2018 на-
вчальному році засідання вченої ради.

Відкриваючи засідання, ректор ЛПБА 
прот. Ярослав Ощудляк привітав усіх із почат-
ком навчального року та розповів про роботу 
академії в напрямку отримання ліцензії на 
ведення освітньої діяльності.

Після цього ректор озвучив результати 
вступної кампанії 2017 року, і вчена рада за-
твердила протоколи приймальної комісії.

Із повідомленням про навчальний план, 
розподіл навчального навантаження викла-
дачів та план наукових заходів виступив про-
ректор ЛПБА прот. Михайло Сивак.

У зв’язку із реформаційними процесами 
у ЛПБА вчена рада прийняла рішення про 
реорганізацію кафедр та призначення їх за-
відувачів. Одночасно було прийнято кадрові 
рішення: призначено курсових наставників 
та обрано декана богословського факультету. 
Ним став прот. Назарій Лозинський.

Наостанок митрополит Димитрій звернув-
ся до присутніх викладачів із пропозиціями, 
порадами та вказівками щодо максимально 
ефективної праці у навчальному процесі та 
процесі ліцензування й акредитації ЛПБА.

Прес-служба ЛПБА

Інші новини
У Дубно відбувся благодійний  

футбольний матч між духовенством  
та районною владою

30 липня 2017 року в місті Дубно на ста-
діоні «Спартак» відбувся благодійний фут-
больний матч між збірними командами Ду-
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бенської райдержадміністрації і Дубенської 
районної ради та священнослужителями 
Рівненської єпархії Української Православної 
Церкви Київського Патріархату.

На стадіоні зібралось багато вболіваль-
ників, тож гравцям не бракувало підтримки. 
Серед гравців були посадовці найвищого в 
районі та місті рангу – голова райдержадмі-
ністрації Юрій Парфенюк, перший заступник 
Володимир Іщук, міський голова Василь Ан-
тонюк, заступник голови районної ради Ан-
дрій Бронський, начальник Дубенського від-
ділу ГУ НП Роман Панасюк та активний вбо-
лівальник на трибуні голова районної ради 
Олександр Козак.

За команду духовенства виступали благо-
чинний Дубенського міського благочиння 
протоієрей Василій Лозинський, намісник Свя-
то-Воскресенського Гурбинського чоловічо-
го монастиря ігумен Онуфрій (Ляда), а також 
священнослужителі єпархії та семінаристи.

Підтримати команду духовенства до Дуб-
на прибули архієпископ Рівненський і Ост-
розький Іларіон, благочинний Дубенського 
районного благочиння протоієрей Ігор За-
гребельний, благочинний Демидівського 
благочиння протоієрей Василій Іваник, бла-
гочинний Млинівського благочиння прото-
ієрей Володимир Левандовський, благочин-
ний Радивилівського благочиння протоієрей 
Ігор Данилюк.

Відкриття заходу розпочалось з державно-
го гімну України у виконанні учасника про-
екту «Голос країни» Миколи Бобрика, після 
завершення якого архієпископ Іларіон благо-
словив початок дійства.

Проходив матч на рівних, команди обміня-
лись гострими моментами під час контратак. 
Перший гол команда посадовців забила під 
кінець матчу на останній хвилині, перший 
тайм завершився з рахунком 1:0.

У другому таймі священнослужителі зна-
чно додали в грі і результат такого натиску 
не забарився – на 12-ій хвилині 2-го тайму 
рахунок став 1:1. Взагалі друга половина гри 
проходила дуже напружено з постійними ата-
ками та контратаками, тримаючи вболіваль-
ників у постійні напрузі.

Результат зустрічі – 2:1 на користь коман-
ди Дубенської райдержадміністрації і Дубен-
ської районної ради.

Після закінчення гри було оголошено 
кількість зібраних коштів – 26520 грн. Зі-
брані кошти були передані батькам ветерана 
Збройних сил України Кудрика Дмитра Васи-
льовича та учаснику АТО Ігнатенку Валерію 
Леонідовичу на лікування.

Наостанок архієпископ Рівненський і Ост-
розький Іларіон привітав переможців та вру-
чив кубок. 

Прес-служба Рівненської єпархії

Урочистості з нагоди 76ої річниці  
від дня початку героїчної оборони Одеси

З нагоди 76-ої річниці від дня початку 
героїчної оборони Одеси на алеї Слави в 
Центральному парку культури і відпочинку 
ім. Т. Г. Шевченка відбулася урочиста церемо-
нія покладання квітів до пам’ятника Невідо-
мому матросу. 

З благословення єпископа Марка, в уро-
чистому заході взяв участь секретар єпархії 
архімандрит Микита (Сировегін). 

Прес-служба Одеської єпархії

У Дубно відбувся ІІий фестиваль  
духовної музики

2 серпня 2017 року, після завершення бо-
гослужіння у Свято-Іллінському соборі, від-
бувся ІІ-ий фестиваль духовної музики, який 
проходив у Дубенському Свято-Миколаїв-
ському чоловічому монастирі.

У цьому році фестиваль був названий на 
честь покійного Олега Кривенчука, відмінни-
ка освіти, заслуженого працівника культури 
України, багатолітнього регента хору духо-
венства Дубенського благочиння.

Прес-служба Рівненської єпархії

У Житомирі освятили новий адмінцентр 
роти поліції особливого призначення
В Україні 4 серпня 2017 року відзначали 

другу річницю створення Національної полі-
ції України. З нагоди цієї події 5 серпня 2017 
року в Житомирі відкрили адміністративний 
центр роти поліції особливого призначення, 
де проходять службу спецпризначенці.

Участь у відкритті взяли голова Житомир-
ської обласної державної адміністрації Ігор 
Гундич, заступник голови обласної ради Мак-
сим Вілівчук, Житомирський міський голова 
Сергій Сухомлин. З благословення єпископа 
Житомирського і Овруцького Паїсія, у цій по-
дії взяли участь секретар єпархії протоієрей 
Павло Ядчишин та клірики Житомирської 
єпархії протоієрей Віталій Ейсмонт та про-
тоієрей Юрій Булава. Священнослужителі 
звершили чин освячення адмінцентру роти 
поліції особливого призначення.

Прес-служба Житомирської єпархії

Храмове свято у хмельницьких  
правоохоронців

6 серпня Православна Церква молитовно 
вшановує святих благовірних князів-страсто-
терпців Бориса і Гліба. В цей день своє храмо-
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ве свято відзначає однойменна парафія міста 
Хмельницького, що знаходиться на території 
Тренінгового центру Головного управління 
Національної поліції в Хмельницькій області.

На запрошення настоятеля храму-каплиці 
священика Димитрія Махоти, Божественну 
літургію з нагоди свята очолив митрополит 
Хмельницький і Кам’янець-Подільський Ан-
тоній, а також духовенство з числа Хмель-
ницького міського і районного благочинь.

Прес-служба Хмельницької єпархії

Перепоховання воїнів прикордонників
5 серпня 2017 року владика Марк взяв 

участь у перепохованні воїнів-прикордонни-
ків Західного прикордонного округу та бійців 
РСЧА, які загинули в липні-серпні 1941 року 
в урочищі «Зелена Брама» і були виявлені 
під час пошукових робіт на території села 
Підвисоке Новоархангельського району та 
ексгумовані Новоархангельською районною 
благодійною організацією «Пошуковий загін 
"Зелена Брама"».

Панахиду звершив єпископ Кропивниць-
кий і Голованівський Марк разом із прот. Іл-
лею Совичем, прот. Василієм Палюгою та ди-
яконом Олександром Кожухарем.

Прес-служба Кіровоградської єпархії

Роздали 7 тисяч порцій їжі  
знедоленим людям

Рівно 35 тижнів тому, 1 грудня 2016 року, 
розпочався спільний проект ЕЛЕОС-УКРАЇНА 
та ресторану «Остання барикада» з підтрим-
ки людей, які опинилися складній життєвій 
ситуації, – двічі на тиждень безкоштовно 
харчуються знедолені люди. «Остання бари-
када» виділяє їжу, якої вистачає, щоб нагоду-
вати 100 людей. 7 тисяч порцій отримали по-
требуючі за цей час.

Партнером проекту є Київське представни-
цтво ВБФ «Деполь Україна», волонтери якого 
передають їжу людям без визначеного місця 
проживання, бідним, самотнім старим тощо.

Прес-служба Елеос-Україна

Відбувся XXIVий Міжнародний  
гуцульський фестиваль

12 серпня 2017 року в селі Королівка Ко-
ломийського району відбулося урочисте від-
криття XXІV-го Міжнародного гуцульського 
фестивалю. Вже втретє гостинна Коломий-
щина приймає у себе це дійство.

Відкриттю Фестивалю передувала святко-
ва хода від храму Покрови Пресвятої Богоро-
диці села Королівка до стадіону «Колос», де й 
проходили всі головні дійства.

Для благословення цього грандіозного 
культурно-мистецького заходу організатори 
фестивалю запросили єпископа Коломий-
ського і Косівського Юліана.

Прес-служба Коломийської єпархії

Єпископ Симеон благословив  
«Свято меду»

14 серпня 2017 року керуючий Дніпропе-
тровською єпархією Преосвященний влади-
ка Симеон відвідав «Свято меду», яке вкотре 
організувала Спілка пасічників Дніпропе-
тровщини у центральному парку ім. Л. Глоби.

Його Преосвященство супроводжував ду-
хівник бджолярів краю ієрей Володимир Бара-
нець. Після вступного слова архіпастир прочи-
тав молитву та освятив приношення людей.

Прес-служба Дніпропетровської єпархії

Ікона для «Миротворця»
15 серпня 2017 року голова Синодального 

управління військового духовенства УПЦ Ки-
ївського Патріархату митрополит Іоан (Яре-
менко) освятив ікону «Всевидяче око Боже», 
написану рукою відомого українського ху-
дожника та іконописця Юрія Нікітіна.

Новоосвячена ікона «Всевидяче око Боже» 
одразу була передана колективу Центру до-
сліджень ознак злочинів проти національної 
безпеки України, світу, безпеки людства та 
міжнародного правопорядку «Миротворець».

Прес-служба СУВД

У СвятоВоскресенському Гурбинському 
монастирі звершили чин похорону  

Тараса Більчука
14 серпня 2017 року Божого у віці 57-ми 

років відійшов у вічність всесвітньовідомий 
талановитий художник, активний учасник 
Революції Гідності, кавалер ордену «За муж-
ність» І-го ступеня, один з кращих синів укра-
їнського народу Тарас Більчук.

Тарас Миколайович був у гарних дружніх 
стосунках з намісником Свято-Воскресен-
ського Гурбинського монастиря ігуменом 
Онуфрієм (Лядою) та братією обителі.

Ввечері, 14 серпня, труна з тілом спочи-
лого прибула до головного Свято-Воскре-
сенського храму обителі, де ввечері було від-
служено заупокійну літію, співи під час якої 
виконував братський хор обителі.

Упродовж усієї ночі до ранку над тілом 
спочилого братія монастиря звершувала не-
усипне читання Псалтиря.

Вранці, 15 серпня 2017 року, духовенство 
звершило чин похорону, який очолив благо-
чинний Здолбунівського благочиння протоі-
єрей Павло Джура.
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Після прощання труна з тілом спочилого 
відбула на кладовище, що знаходиться в його 
рідному селі Коршів Здолбунівського району 
Рівненщини.

Прес-служба Рівненської єпархії

Єпископ Юліан очолив молебень у дитячому 
таборі «Перлина Придністров’я»

13 серпня 2017 року в рамках архіпастир-
ського візиту до Городенківського благочин-
ня та, на запрошення директора Дитячого від-
починкового табору «Перлина Придністов’я» 
Бурдеги Володимира Петровича, єпископ Ко-
ломийський і Косівський Юліан відвідав цей 
заклад та очолив молебень за здоров’я персо-
налу і всіх дітей.

Прес-служба Коломийської єпархії

МВС заборонило залучати священиків 
Московського Патріархату  

до капеланської служби
Міністр внутрішніх справ Арсен Аваков 

заборонив залучати священиків Української 
Православної Церкви Московського Патріар-
хату до капеланської служби в Національній 
гвардії.

Про це повідомив заступник командувача 
Нацгвардії по роботі з особовим складом Ярос-
лав Сподар, передають «Українські новини».

«У нас це заборонено (служба капеланами 
священиків УПЦ (МП). Вони хочуть, але у нас 
так не можна. Це була не тільки наша думка, а 
й думка Міністерства культури, Міністерства 
юстиції. Є відповідний наказ Міністра вну-
трішніх справ, в якому чітко зазначено: «Не 
допускаються священики, духовні центри 
яких знаходяться на території країни-агресо-
ра», – сказав він.

Прес-служба Громадського телебачення

Архієпископ Михаїл вручив нагороду  
генеральному директору  
ПАТ «Вінницяобленерго»

17 серпня 2017 року в адміністративному 
приміщенні ПАТ «Вінницяобленерго» архіє-
пископ Вінницький і Брацлавський Михаїл, 
з благословення Святійшого Патріарха Ки-
ївського і всієї Руси-України Філарета, за до-
брочинні справи у відродженні духовності 
вручив генеральному директору Андрію По-
ліщуку орден святителя Миколая Чудотворця.

Прес-служба Вінницької єпархії

У Житомирі звершили освячення  
приміщення першого аквапарку

17 серпня 2017 р., з благословення єписко-
па Житомирського і Овруцького Паїсія, секре-
тар Житомирської єпархії протоієрей Павло 

Ядчишин разом з ієромонахом Даміаном (Ян-
ченком) звершили освячення приміщення 
першого в Житомирі аквапарку у розважаль-
но-оздоровчому комплексі «Королівська боч-
ка», який розташований в мальовничому ку-
точку на окраїні міста, на березі річки Тетерів.

Прес-служба Житомирської єпархії

Вшанування ікони Пресвятої Богородиці 
«Всецариця» у Чорткові

11 серпня 2017 року для церкви Святої По-
крови в місті Чорткові Тернопільської облас-
ті є днем вшанування ікони Пресвятої Бого-
родиці «Всецариця».

З п’ятої години ранку почали з’їжджатись 
прочани до цього святого місця, тому що тут 
відбулось і з’явлення Пресвятої Богородиці, 
і зцілення багатьох хворих від онкологічних 
та інших хвороб. 

Святу літургію очолив митрополит Хмель-
ницький і Кам’янець-Подільський Антоній 
у співслужінні архієпископа Рівненського й 
Острозького Іларіона, єпископа Тернопіль-
ського і Теребовлянського Павла та майже 
40-ка священиків з різних єпархій.

Прес-служба Хмельницької єпархії

Єпископ Житомирский і Овруцький Паїсій 
благословив присягу поліцейських  
слідчого управління Житомирщини

21 серпня 2017 року єпископ Житомир-
ський і Овруцький Паїсій у супроводі клірика 
Свято-Михайлівського кафедрального собо-
ру м. Житомира ієрея Іоана Сопронюка відві-
дав Головне управління Національної поліції 
України в Житомирській області. Керуючий 
Житомирською єпархією взяв участь у це-
ремонії складання присяги поліцейськими 
слідчого управління.

Прес-служба Житомирської єпархії

Єпископ Юліан взяв участь в урочистостях 
з нагоди Дня міста Коломиї

19 серпня 2017 року Коломия відзначи-
ла 776-ту річницю від дня першої писемної 
згадки про місто. В урочистостях взяв участь 
єпископ Коломийський і Косівський Юліан.

Прес-служба Коломийської єпархії

У Луцьку відзначили першу річницю  
створення ГО «Військові капелани Волині»

21 серпня 2017 року в Луцьку в актовій 
залі Волинської православної богословської 
академії відбулися звітно-виборчі збори та 
відзначення першої річниці створення ГО 
«Військові капелани Волині». 

Прес-служба Волинської єпархії
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У всіх єпархіях Української Православної 
Церкви Київського Патріархату  

відзначили День Незалежності України 
24 серпня 2017 року наша держава свят-

кувала 26-ту річницю незалежності України. 
З цієї нагоди по всій країні, у всіх єпархіях і 
парафіях Української Православної Церкви 
Київського Патріархату відбулися молебні за 
Україну й українське військо та інші урочисті 
заходи.

Головні святкування пройшли в столиці 
України місті Києві.

Зранку в соборі Святої Софії в Києві Свя-
тійший Патріарх Філарет взяв участь у між-
конфесійній молитві за Україну. Святійшого 
владику супроводжували Патріарший наміс-
ник митрополит Переяслав-Хмельницький і 
Білоцерківський Епіфаній та керуючий спра-
вами Київської патріархії архієпископ Вишго-
родський Агапіт.

Предстоятель Української Православної 
Церкви Київського Патріархату виголосив 
молитву за Україну. Також молитви виголо-
сили очільники Церков та глави релігійних 
організацій – члени Всеукраїнської ради Цер-
ков та релігійних організацій.

У молитві взяли участь Президент Украї-
ни Петро Порошенко разом з дружиною Ма-
риною Порошенко та дітьми, Голова Верхо-
вної Ради України Андрій Парубій, Прем’єр-
міністр України Володимир Гройсман, се-
кретар Ради національної безпеки і оборони 
Олександр Турчинов, Віце-прем’єр-міністр 
Геннадій Зубко, Міністр культури Євген Ни-
щук, голова Київської міської державної ад-
міністрації Віталій Кличко та інші високо-
посадовці.

Після виголошення молитов хор виконав 
духовний гімн України – «Боже Великий, Єди-
ний…», а присутні помолились до Господа 
Бога за мир і процвітання України, поставив-
ши свічки біля ікон собору.

На запрошення Президента України Пе-
тра Порошенка, делегація Української Пра-
вославної Церкви Київського Патріархату 
на чолі зі Святійшим Патріархом Філаретом 
відвідали урочистості та військовий парад на 
майдані Незалежності у Києві.

Після параду Предстоятель Київського Па-
тріархату відвідав урочисте прийняття Пре-
зидента України з нагоди Дня Незалежності 
України на території Софійського собору.

Прес-центр Київської патріархії

Архієпископ Вишгородський Агапіт  
освятив пам’ятний знак воїнам АТО

23 серпня 2017 року, напередодні 26-ої 
річниці незалежності України, в Святошин-
ському районі, у сквері, що на вул. Чорно-
бильській, 12, відбулося урочисте відкриття 
пам’ятного знаку «Воїнам героям АТО», який 
є закладним каменем на місці майбутнього 
пам’ятника.

Участь у заході взяли заступник голови 
Святошинської РДА Наталія Гусєва, голова ГО 
«Спілка ветеранів, учасників АТО Святошин-
ського району міста Києва» Євген Кривобок, 
голова Громадської ради при Святошинській 
РДА Дмитро Нікульшин, помічники народно-
го депутата Україна Олександра Третьякова, 
учасники та ветерани АТО, громадськість ра-
йону. Відкриття пам’ятного знаку відбулося 
за ініціативи ГО «Спілка ветеранів, учасників 
антитерористичної операції Святошинсько-
го району міста Києва».

Після зняття покрови з пам’ятного знаку 
присутні під супровід військового оркестру 
поклали квіти до закладного каменя. Далі про-
лунали гімн України та військові залпи. Хви-
линою мовчання було вшановано всіх тих, хто 
віддав життя, захищаючи незалежність, те-
риторіальну цілісність і суверенітет України.

Намісник Свято-Михайлівського Золото-
верхого монастиря архієпископ Вишгород-
ський Агапіт освятив пам’ятний знак і очолив 
панахиду за загиблими. Його Високопреосвя-
щенству співлужило запрошене духовенство.

Також архієпископ Агапіт вручив членам 
ГО «Спілка ветеранів, учасникам антитеро-
ристичної операції Святошинського району 
міста Києва» медалі «За жертовність і любов 
до України».

Прес-служба Михайлівського  
Золотоверхого монастиря

Генеральний прокурор України подарував 
СвятоПокровському храму на Хортиці 

ікону святого Георгія Побідоносця
23 серпня 2017 року Генеральний проку-

рор України Юрій Луценко відвідував Запо-
ріжжя для участі в урочистих заходах, при-
свячених Дню державного прапора, які про-
ходили на острові Хортиця, на території му-
зейного комплексу «Запорізька Січ».

Під час перебування на території музей-
ного комплексу Юрій Віталійович відвідав 
храм Покрови Пресвятої Богородиці Україн-
ської Православної Церкви Київського Па-
тріархату, де урочисто подарував для церкви 
ікону святого Георгія Побідоносця та анти-
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кварну шаблю. Подарунок від Генерального 
прокурора прийняли єпископ Запорізький і 
Мелітопольський Фотій та настоятель Свято-
Покровського храму на території музейного 
комплексу «Запорізька Січ» ієрей Віктор Ткач.

Зі слів пана Юрія, цю ікону йому подару-
вав особисто Петро Порошенко на День на-
родження. Але він вважає, що в домі повинно 
бути лише декілька ікон, тому всі інші він пе-
редаровує.

Зі слів Юрія Луценка, в польських костелах 
він бачив місця з військовою атрибутикою і 
прапорами, де солдати моляться і приймають 
присягу. На Хортиці, вважає генпрокурор, по-
винно бути таке місце і для наших бійців.

«Я надіюсь, ця шабля та ікона з’являться в 
місті, де наші солдати будуть молитись, при-
ймати присягу і святкувати перемогу. Через 
рік, ви всі зафіксували, я надіюсь, будемо 
відкривати тут оновлений храм», – розказав 
Юрій Луценко.

Керівник заповідника Максим Остапенко 
розказав, що якраз у планах «Хортиці» було в 
цьому році розширювати храм на «Запорізь-
кій Січі»

Нагадуємо, що раніше іконостас для Свято-
Покровського храму на Хортиці подарувала 
дружина Юрія Луценка. Переважна більшість 
його ікон датовані першою половиною вісім-
надцятого сторіччя, а кілька – сімнадцятим. 
Всі вони відповідають класичній іконописній 
школі часів запорізького козацтва. Крім того, 
у церкві були повністю відтворені всі деталі 
іконостасу, зокрема дияконських та царських 
врат, включаючи елементи дерев’яного різь-
блення. 27 грудня 2015 року цей іконостас у 
Покровській церкві освятив Святійший Па-
тріарх Київській і всієї Руси-України Філарет.

Прес-служба Запорізької єпархії

У Луцьку відбувся фестиваль дзвонового 
мистецтва «Благовіст Волині»

З нагоди Дня Незалежності України та Дня 
міста в замку Любарта вкотре провели фес-
тиваль «Благовіст Волині», в якому взяли 
участь намісник Братського монастиря Возд-
виження Хреста Господнього ієромонах Ни-
кодим (Смілий) та хор луцької парафії Холм-
ської ікони Богоматері.

Передавши благословіння митрополита 
Луцького і Волинського Михаїла, отець Нико-
дим у своєму виступі провів паралелі між ми-
нулим і сучасним, нагадавши, що коли на Київ 
нападали монголи, то саме дзвони сповіщали 
про біду. Вони ж лунали й тоді, як жорстоко 
розганяли Майдан у столиці кілька років тому.

Але найголовніше, що звук дзвонів тор-
кається глибин людської душі, має сакраль-
ний зміст. Адже з давних-давен вважається, 
що дзвоніння очищає простір від підступів 
і нападів всякої нечисті, заохочує і скликає 
людей до молитви, застерігає від гріховних 
вчинків тощо.

Прес-служба Волинської єпархії

На Рівненщині священик Московського 
Патріархату побив священика  

УПЦ Київського Патріархату
28 серпня 2017 року, в день великого свя-

та Успіння Пресвятої Богородиці, священик 
Московського Патріархату з села Повча Ду-
бенського району Рівненської області Віталій 
Буга побив клірика Рівненської єпархії УПЦ 
Київського Патріархату, волонтера, інваліда 
ІІІ групи протоієрея Олександра Тимощука.

Отець Олександр приїхав до Повчі, щоб за-
брати дружину зі школи, де вона працює. Ві-
талій Буга, побачивши на «своїй канонічній 
території» протоієрея Олександра Тимощука, 
виявив до нього «свою братерську любов», 
після якої отець Олександр залишився без зу-
бів і отримав струс головного мозку.

Варто відзначити, що Віталій Буга неодно-
разово погрожував не тільки отцю Олексан-
дру, але і благочинному Дубенського місько-
го благочиння протоієрею Василію Лозин-
ському. Його «канонічна проповідь» завжди 
супроводжувалась погрозами та наклепами. 
Однак на цей раз дійшло вже й до побиття.

Даний випадок був зафіксований поліці-
єю, яка прибула на місце події, а також були 
знятті побиття.

Прес-служба Рівненської єпархії

У Дніпровській духовній семінарії  
відбулись вступні іспити

25 серпня 2017 року відбулися вступні іс-
пити до бакалаврату Дніпровської духовної 
семінарії (на денну та заочну форму навчан-
ня). Вступні екзамени для абітурієнтів розпо-
чалися з молитви у семінарському храмі свя-
тих первоверховних апостолів Петра і Павла.

З благословення правлячого архієрея 
єпископа Дніпровського і Криворізького Си-
меона, молебень перед початком іспитів очо-
лив в. о. ректора протоієрей Сергій Нароль-
ський у співслужінні викладачів навчального 
закладу. Наприкінці молебня отець-ректор 
побажав абітурієнтам Божої допомоги на 
вступних випробовуваннях.

Упродовж дня абітурієнти складали пись-
мовий іспит з української мови (диктант), 
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прослуховування з церковного співу й усний 
комплексний іспит зі Священної Біблійної іс-
торії, катехізису, церковного уставу та читання.

Екзамени приймала комісія у складі в.о. 
ректора ДДС прот. Сергія Нарольського, ви-
кладачів Священного Писання Старого Заві-
ту прот. Ярослава Матюнки, Священного Пи-
сання Нового Завіту дияк. Кирила Бондарен-
ка, церковного уставу прот. Михаїла Стіня, 
церковного співу ігумені Наталії Кудрянської 
та інспектора ієрея Володимира Баранця.

Прес-служба ДДС

На Харківщині започаткували  
День шани воїнів та волонтерів АТО

26 серпня 2017 року, вперше в Україні, у 
Харкові пройшов День шани воїнів та волон-
терів АТО.

Однією з центральних подій Дня шани вої-
нів та волонтерів АТО стала презентація пра-
пора єдності, який було зшито зі стягів усіх 
підрозділів, які беруть або брали з 2014 року 
участь в АТО, а також волонтерських органі-
зацій Харківщини.

Прапор єдності учасники заходу розгорну-
ли на вул. Сумській обласного центру і після 
освячення стяга єпископом Харківським і Бо-
годухівським Митрофаном урочистою ходою 
пронесли до площі Свободи.

14 жовтня 2017 року, на свято Покрови 
Пресвятої Богородиці та Захисників Батьків-
щини, прапор розгорнуть у місті Харків на 
площі Свободи та представлять всій Україні.

Прес-служба Харківської єпархії

Освячення бойового прапора
Бойовий прапор військової частини є по-

чесним знаком, що визначає особливості 
її бойового призначення, історії та заслуг і 
свідчить про належність військової частини 
до Збройних сил України.

Згідно з указом Президента України, з на-
годи 26-ої річниці незалежності України бо-
йовий прапор полку з рук начальника Гене-
рального штабу Збройних сил України гене-
рала армії Віктора Муженка в Києві отримав 
командир Білгород-Дністровського гарнізо-
ну полковник Сергій Глущенко.

29 серпня 2017 року полковник С. Глущен-
ко представив бойовий прапор особовому 
складу військової частини А 3955. З цього 
приводу в частині відбувся мітинг.

Військовослужбовців привітали гості за-
ходу: начальник управління цивільного за-
хисту, оборонної, мобілізаційної роботи та 
взаємодії з правоохоронними органами Біл-

город-Дністровської міської ради Юрій Май-
зліс та ветеран полку полковник Сергій Коз-
ловський, який очолював частину впродовж 
багатьох років. 

Воїнам, які відзначились під час виконан-
ня завдань АТО на Сході країни, вручено на-
городи за звитягу і мужність.

Настоятель парафії Покрови Пресвятої Бо-
городиці м. Білгород-Дністровська Одеської 
області військовий капелан протоієрей Іоан 
Гуменюк відправив молебень з молитвою за 
Україну та освятив бойовий прапор. 

Протоієрей Іоан Гуменюк також молитовно 
вшанував пам’ять загиблих під Іловайськом.

Прес-служба Одеської єпархії

Освячення бойового прапора 12ої  
окремої бригади армійської авіації

24 серпня 2017 року військовий священик 
СУВД, голова духовно-патріотичного вихо-
вання у зв’язках із Збройними силами та ін-
шими військовими формуваннями України 
Дрогобицько-Самбірської єпархії, настоятель 
парафії святого рівноапостольного великого 
князя Володимира м. Новий Калинів Ярослав 
Фабіровський освятив бойовий прапор 12-ої 
окремої бригади армійської авіації, що дис-
локується в м. Новий Калинів Самбірського 
району Львівської області.

Бойовий прапор авіаційної бригади було 
вручено командиру авіаційної бригади пол-
ковнику Северилову Вячеславу Олексійовичу 
на майдані Незалежності під час урочистого 
параду військ у м. Києві з нагоди 26-ої річни-
ці незалежності нашої держави.

Вже пізно ввечері цього історичного дня 
вертоліт з військовими, які доставили бойо-
вий прапор з Києва, прибув на військовий 
аеродром м. Новий Калинів, де урочисто було 
звершено чин освячення бойового прапора 
військової частини.

У вітальному слові отець Ярослав Фабіров-
ський привітав командира і всіх воїнів-авіа-
торів із 26-ою річницею незалежності України 
і цією історичною подією в житті військової 
частини – врученням і освяченням бойового 
прапора, а також закликав усіх молитись до 
Бога за Україну й Збройні сили і всіх захисни-
ків нашої держави в новітній час – час утвер-
дження її незалежності – і попросити у Госпо-
да та Пресвятої Богородиці, щоб Він спас нас, 
людей Його, і благословив країну – нашу Бать-
ківщину – великими милостями, дав перемоги 
над ворогами і зберіг нас силою Хреста Свого.

Прес-служба Дрогобицько- 
Самбірської єпархії
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Офіційна частина

Єпископ Фотій прочитав лекцію  
про смертний гріх самогубства  
у військовій частині 3029 НГУ

29 серпня 2017 року до розташування 
9-го полку оперативного призначення заві-
тав єпископ Запорізький і Мелітопольський 
Фотій. Метою візиту була бесіда з особовим 
складом на тему самогубства, яка, на жаль, є 
дуже актуальною в Україні на теперішній час. 
Під час розмови були розглянуті усі можливі 
аспекти теми, починаючи з причин самогуб-
ства, умов, думок, внутрішнього світу люди-
ни та байдужості людей до проблем оточую-
чих. Також були приведені приклади з життя, 
церковних книг, алегоричних образів, філо-
софських розповідей та багато іншого.

Гвардійці дуже серйозно поставились до 
тематики зустрічі та активно брали участь, 
щоб якнайкраще розібрати нагальне питан-
ня. «Найчастіше людям байдуже на усі про-
блеми, поки це не торкнеться їхнього власно-
го життя, – прокоментував старший солдат 
Сергій Бурий. – І саме ця загальна байдужість 
приводить навіть найсильніших людей до 
непоправних помилок».

Наприкінці всі присутні зробили певні ви-
сновки, поділились своїми враженнями, свої-
ми історіями та подякували гостям за цікаву 
зустріч. «У житті кожної людини може стати-
ся якась трагедія, – зазначив капелан частини 
отець Віктор. – І нам важливо, щоб ці люди, 
не дивлячись на усі проблеми, пам’ятали, що 
вони не одинокі і що вихід завжди знайдеться».

Прес-служба Запорізької єпархії
Єпископ Марк в черговий раз вручив  

військовим та волонтерам медалі  
«За жертовність та любов до України»
27 серпня 2017 року демобілізовані бійці  

17-го ОМПБ та інших батальйонів, а разом з ними 
волонтери отримали медалі від Української 
Православної Церкви Київського Патріархату.

У Свято-Андріївському храмі м. Кропив-
ницького, що на селищі Гірничому, єпископ 
Кропивницький і Голованівський Марк вру-
чив нагороди військовослужбовцям.

Медалями «За жертовність та любов до 
України», за поданням міської організації за-
хисників Вітчизни «Бойове братство», відзна-
чили 23-ох учасників бойових дій та волонтерів.

Звертаючись до присутніх, єпископ Марк 
зазначив: «Дякуємо вам за ваше служіння та 
бажаємо вам всього найкращого. Зичу, щоб 
ви, які захищали Батьківщину, могли побачи-
ти її квітучою і розвиненою, щоб були вико-
ренені несправедливість і різні непорозумін-

ня, що тут є. І щоб ви не лише захищали і вми-
рали за Батьківщину, а могли жити для неї, 
щоб своїми вміннями, своїми талантами ще 
багато-багато добрих справ звершили. І на-
віть своєю присутністю стримували бажання 
багатьох робити зло всередині України. Це 
теж дуже важливо, адже той щось цінує, хто 
за це постраждав. Я вірю, що ви цінуєте нашу 
Батьківщину, оскільки ви багато-багато по-
терпіли за неї і просто так її нікому не віддасте».

Наприкінці церемонії на честь нагородже-
них вже традиційно заспівали «Многая літа».

Прес-служба Кіровоградської єпархії

Силовики в Криму заблокували  
храм Київського Патріархату –  

архієпископ Климент 
У Криму вранці 31 серпня 2017 року ро-

сійські спецслужби заблокували храм святих 
рівноапостольних князів Ольги та Володи-
мира Української Православної Церкви Ки-
ївського Патріархату в Сімферополі. Про це 
Крим.Реалії повідомив архієпископ Сімферо-
польський і Кримський УПЦ Київського Па-
тріархату Климент.

За словами архієпископа, його не впуска-
ють до храму.

«О 10-ій ранку виконавча служба увірвала-
ся на територію церкви, зламала приміщення 
першого поверху, були зламані двері вівтаря на 
другому поверсі, доступ вірянам перекритий. 
Жодні доводи про те, що територія першого 
поверху відповідно до договору оренди нале-
жить управлінню єпархії, не діють. Вони по-
казують якісь рішення суду, що зобов’язують 
Духовний центр виселитися з приміщення, 
хоча Духовного центру в управлінні єпархії 
немає вже більше ніж два роки», – сказав він.

Директор державного підприємства «На-
ціональне газетно-журнальне видавництво» 
Андрій Щекун повідомив Крим.Реалії, що 
майно українського храму в Криму зіпсували.

«Зірвано замки, варвари вдерлися в храм, 
ламають вівтар, конфіскують образи», – пові-
домив А. Щекун.

«Судові пристави пошкодили руку, коли я 
намагався зайти на перший поверх, схопили 
за руку і викрутили її. Страшний біль, чекаю 
«швидку допомогу». Повністю перший по-
верх заблокований, незважаючи на те, що 
згідно із законом вони повинні були опеча-
тати тільки 112 метрів квадратних, я не маю 
доступу до жодного приміщення», – сказав 
архієпископ Климент.

Крим.Реалії


